



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η Σ Ε ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

«TUR.GRATE2: Ενοποιημένες δράσεις για την προώθηση της αιεφόρου τουριστικής ανάπτυξης», που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας «IPA ADRIATIC 2007 – 2013».

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας σας προσκαλεί στην **2^η Συνάντηση ενδιαφερόμενων φορέων του έργου TUR.GRATE 2**, που διοργανώνεται στην Παραμυθιά, την Τρίτη 3 Απριλίου 2012, στην αίθουσα του Παραρτήματος του Επιμελητηρίου στην Παραμυθιά (άνωθεν καφενείου Χρ. Τσώνου) και ώρα 19:00.

Στόχος της συνάντησης είναι η παρουσίαση των δράσεων και στόχων του έργου καθώς και η άμεση ή έμμεση εμπλοκή των ενδιαφερόμενων φορέων, που απασχολούνται στον τομέα των αγροτικών τροφίμων, στις δράσεις του TUR.GRATE 2, μέσα από τη μεταφορά και παρουσίαση δικών τους εμπειριών και γνώσεων. Το θεματικό αντικείμενο αυτής της συνάντησης θα αφορά στην προώθηση του τουριστικού προϊόντος της Θεσπρωτίας, μέσα από τη συνεργασία δημόσιων και ιδιωτικών φορέων.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας

Αλέξανδρος Πάσχος



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

2^Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «INTEGRATED ACTIONS TO PROMOTE SUSTAINABLE TOURIST DEVELOPMENT - TUR.GRATE2»

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας συμμετέχει - με το Δήμο Mesagne της Ιταλίας (Επικεφαλής Εταίρος) και εννέα (9) ακόμη εταίρους από την Ιταλία, το Μαυροβούνιο και την Αλβανία - στο Έργο "TUR.GRATE2", το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας "IPA ADRIATIC 2007 - 2013".

Το ανωτέρω έργο, στοχεύει στη βελτίωση της προώθησης, της αξιολόγησης και της καλύτερης παροχής φυσικών, πολιτισμικών και αγροτουριστικών πόρων σε διασυνοριακό επίπεδο και συγκεκριμένα για τις περιοχές Ελλάδας, Ιταλίας, Αλβανίας και Μαυροβουνίου.

Κατά τη διάρκεια του έργου θα αναπτυχθεί ένα διασυνοριακό δίκτυο συνεργασίας για την ανάπτυξη ενιαίας μεθοδολογικής προσέγγισης στη διαχείριση της φυσικής και της πολιτιστικής κληρονομιάς, ενώ η συμμετοχή των φορέων - ενδιαφερομένων μερών κρίνεται σημαντική, καθώς οι απόψεις τους θα καταγραφούν και εν τέλει θα επηρεάσουν τον σχεδιασμό των εργαλείων αυτών.

Στο πλαίσιο του έργου, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση την Τρίτη 3 Απριλίου 2012 και ώρα 19:00 στην αίθουσα του Παραρτήματος του Επιμελητηρίου στην Παραμυθιά (άνωθεν καφενείου Χρ. Τσώνου)

Βασικός άξονας της Συνάντησης των ενδιαφερομένων φορέων που απασχολούνται στον τομέα των αγροτικών τροφίμων είναι η άμεση ή έμμεση εμπλοκή τους στις δράσεις του έργου TUR.GRATE 2, μέσα από τη μεταφορά και παρουσίαση δικών τους εμπειριών και γνώσεων, στο συγκεκριμένο θεματικό αντικείμενο που αφορά στην προώθηση του τουριστικού προϊόντος της Θεσπρωτίας, μέσα από τη συνεργασία δημόσιων και ιδιωτικών φορέων.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας
Αλέξανδρος Πάσχος